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Vad betyder påsken för dig?
Några tankar från en kyrktant

Att få gå till kyrkan, källan, och få upp-
leva kyrkoårets händelser har stor bety-
delse för oss som är ensamma.

Stilla veckan med passionsandakter 
är för mig en viktig förberedelse inför 
påsken.

Nattvardsgudstänsten på skärtors-
dagen blir en påminnelse om när Jesus 
delade brödet och vinet med sina 
lärljungar.

Symboler som talar till mig extra stark 
är när altaret kläs av och ljusen släcks 
efter mässan.

Långfredagen, en stilla eftertänksam 
dag.

Påskdagen är en hoppets och glädjens 
dag, då sorgen vänds i glädje. Påskliljor 
delas ut i kyrkan.

Påsken och våren sammanfaller, 
naturen väcks åter till liv efter vintervilan.

Vilket stort mysterium! Jesus död och 
uppståndelse för vår skull.

” Herren lever våga tro det……” Psalm 
155 gör sig påmind.  
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15 mars 

Då får vi besök av Per Ewert som är 
fil dr i politisk historia, samt direktor 
vid den kristna tankesmedjan Clap-
haminstitutet. Pers nya bok heter 
”Mästerverket”, och visar via en resa 
på 24 kapitel hur Bibeln är det främ-
sta litterära verket i världshistorien.

Han predikar i mässan i Germunds 
kapell kl. 10.00 och berättar om sin 
bok på kyrkkaffet efteråt.

29 mars
Vi firar mässa i kyrkan och efteråt 
dricker vi kyrkkaffe i Sockenstugan 
och Håkan berättar om sin väg till 
präst. 

LEDARE

FÖREDRAG I FASTAN
Föredrag i fastan 

15 mars  

Då får vi besök av Per Ewert som är fil dr i politisk historia, samt 
direktor vid den kristna tankesmedjan Claphaminstitutet. Pers 
nya bok heter ”Mästerverket”, och visar via en resa på 24 kapitel 
hur Bibeln är det främsta litterära verket i världshistorien. 

Han predikar i mässan i Germunds kapell kl. 10.00 och berättar 
om sin bok på kyrkkaNet efteråt. 

29 mars 

Vi firar mässa i kyrkan och efteråt dricker vi kyrkkaNe i 
Sockenstugan och Håkan berättar om sin väg till präst.  

Föredrag i fastan 

15 mars  

Då får vi besök av Per Ewert som är fil dr i politisk historia, samt 
direktor vid den kristna tankesmedjan Claphaminstitutet. Pers 
nya bok heter ”Mästerverket”, och visar via en resa på 24 kapitel 
hur Bibeln är det främsta litterära verket i världshistorien. 

Han predikar i mässan i Germunds kapell kl. 10.00 och berättar 
om sin bok på kyrkkaNet efteråt. 

29 mars 

Vi firar mässa i kyrkan och efteråt dricker vi kyrkkaNe i 
Sockenstugan och Håkan berättar om sin väg till präst.  

ALLMÄN INFORMATION
Dop kan hållas i samband med ordinarie 
gudstjänst samt vissa lördagar och sön-
dagar kl. 13. 

Församlingens präster och diakon 
finns till hands för enskilda samtal och 
själavård. Det finns även möjlighet till 
sjukkommunion (nattvard i hemmet) 
och bikt. 
Ge kollekt med Swish! 
Swish-nummer: 123 113 74 39 
Meddelande: KOLLEKT 
Tips: Lägg in numret i din telefonbok så 
hittar du det enkelt när du ska swisha! 

Se församlingens hemsida:
www.svenskakyrkan.se/markaryd
eller vår Facebooksida: Markaryds för-
samling Svenska kyrkan – för mer in-
formtion om verksamheten.

Swisha din gåva till 

900 1223
Ditt stöd når människor som med stort mod  
räddar liv och ger hopp mitt i katastrofen.  
En enda mänsklighet - under samma himmel!

Från dina händer  
till där det händer
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BOKTIPS
BIBELLÄSNINGSPLAN

ÄR DET DAGS FÖR EN NY ANDAKTSBOK?
I butiken på Germundsgården finns det tre fina andaktsböcker att köpa.  Vi håller priserna lägre än inköpspris för att 
alla ska kunna prioritera en andaktsbok för sin dagliga stund med Jesus. 

19 feb	 1:1-38
20 feb	 1:39-80
21 feb	 2:1-20
22 feb	 Ps 31
23 feb	 2:21-52
24 feb	 3:1-38
25 feb	 4:1-30
26 feb	 4:31-44
27 feb	 5:1-39
28 feb	 6:1-16
1 mars	 Ps 130
2 mars	 6:17-49

BIBELLÄSNINGSPLAN
Lukasevangeliet under fastan

3 mars	 7:1-23
4 mars	 7:24-50
5 mars	 8:1-25
6 mars	 8:26-56
7 mars	 9:1-27
8 mars	 Ps 25
9 mars	 9:28-62
10 mars	 10:1-42
11 mars	 11:1-28
12 mars	 11:29-54
13 mars	 12:1-32
14 mars	 12:33-59	

15 mars	 Ps 107	
16 mars	 13:1-35	
17 mars	 14:1-35	
18 mars	 15:1-32	
19 mars	 16:1-31	
20 mars	 17:1-37	
21 mars	 18:1-43	
22 mars	 Ps 147	
23 mars	 19:1-28	
24 mars	 19:29-48	
25 mars	 20:1-26	
26 mars	 20:27-47	

27 mars	 21:1-38	
28 mars	 22:1-23	
29 mars	 Ps 118	
30 mars	 22:24-53	
31 mars	 22:54-71	
1 april	 23:1-31	
2 april	 23:32-56	
3 april	 24:1-27	
4 april	 24:28-53	
5 april	 Ps 114	
	

”Jesus lyssnar” av Sara Young. 
365 andaktstexter från författaren som även skrivit “Je-
sus kallar på dig”, vars texter man hittar på bland annat 
instagram. 189 kr.

”Ett nådens år från Herren” är en andaktsbok med 
75 betraktelser av flera författare. Boken följer kyrkoåret. 
Bra för dig som tycker att det passar med en text i veckan. 
189 kr.

”Idag är Guds dag” av Wilfrid Stinissen. 
Detta är också en andaktsbok med en text för varje dag 
under året. Wilfrid Stinissen var en katolsk präst vars 
böcker är omtyckta och har varit ett stöd för många 
människor. Texterna talar till djupet av vårt hjärta och 
förhoppningsvis kan denna nyutgåva ge även dig något.
170 kr.

Förutom böcker finns det ett urval av vykort, ljus, 
servetter, smycken etc i vår butik. Titta gärna.
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INTERVJU

SUSANNE
Vem är du?
Jag är ekonomichef i församlingen, och har arbetat 
här i 25 år. Det är mycket omväxlande och givande 
att arbeta i en liten organisation med en starkt lokal 
förankring.

Jag bor ca 3 km utanför Markaryd, är uppväxt i Sö-
dermanland, och har bott i Markaryd i 27 år.

På fritiden uppskattar jag att umgås med familj och 
vänner, läsa, resa, samt fixa i hem och trädgård.

Vad är dina arbetsuppgifter och vilka tycker du 
mest om?
Arbetsuppgifterna är t.ex. budget & bokslut och övrig 
ekonomisk redovisning samt placeringar samt förvalt-
ning. Även anställningar, löner och personaladminis-
tration ingår.

Vid beslutande organs sammanträden deltar jag som 
föredragande samt sekreterare och verkställer sedan 
beslut i administrativa & ekonomiska ärenden.

För kyrkogården ansvarar jag för administration 
med gravrätts- och gravskötselärenden mm. och att 
upprätthålla register som gravbok och digitala kartor.

Administration av hemsida och annan extern infor-
mation, och mycket annat ingår också i mitt arbete.

Den stora variationen av uppgifter är trevligt, och 
att handlägga speciella projekt som t.ex. som uppfö-
randet av kyrkogårdens nya bårhus och liknande tyck-
er jag är extra inspirerande.

Du har arbetat i Markaryds församling i många 
år, vad tycker du om församlingen utifrån ditt 
perspektiv?
Det är ett mycket rikt församlingsliv för alla åldrar, 
och som ständigt utvecklas.

Alla kollegor, förtroendevalda, och frivilligarbetan-
de drar åt samma håll och hjälps åt där det behövs, 
även med sådant som inte är deras ordinarie uppgifter.

Att möta församlingsmedlemmar i olika samman-
hang och på olika sätt är verkligen roligt.

FÖRSAMLINGSBILDER

Luciafirande

Luciafirande
Luciafirande

Orgelinvigning

??????????

Julkonsert

Bengt Johansson

Kyrkokören på Posttorget

Välkomnande av förtroendevalda
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????????

Vem är du?
Jag heter Jim Claesson. Jag är uppvuxen i Hässleholm 
och flyttade till Markaryd med min mamma då hon 
flyttade tillbaka till sitt föräldrahem 2023. Just nu går 
jag sista terminen på elprogrammet på KCM.

Du gillar att teckna, vad tecknar du gärna?
Jag har alltid tyckt om att rita djur, främst dinosaurier. 
Nu på senare tid har jag även börjat tycka om att rita 
bibliska motiv.

Du har tecknat framsidan på våra gudtjänstagen-
dor, vilken bild var mest utmanande att göra?
Förutom det med att rita kläder och veta hur de veck-
as så tror jag att agendabilden till fastetiden var mest 
utmanande. Det är svårt att gestalta en fastande Jesus 
och samtidigt göra en originell bild eftersom det redan 
finns så många bilder där han frestas av djävulen. Bara 
en vers i Bibeln kan innehålla så mycket visdom och då 
blir det svårt att få med budskapet i en och samma bild.

Vad betyder kyrkan och kristen tro för dig?
När jag var yngre tyckte jag egentligen att all tro, även 
den kristna var ganska dum, men för att var ärlig så 
visste jag inte så mycket om den. Jag hade en tro på att 
Jesus fanns och att han predikade men inte på att han 
var Gud eller någon helig person. Det var för ett par 
år sedan som jag fick höra om vad evangeliet faktiskt 
handlade om och om apostlarna som predikade det och 
då blev det mycket mer speciellt. Jag hade alltid tyckt 
att den bibliske guden varit väldigt arrogant, självisk 
och ond men evangeliet väckte nya tankar hos mig. Att 
tanken av den gud som skapat allt inte bara var villig 
utan faktiskt levde, dog och tog vårt straff som vi an-
nars skulle få, så att vi kan leva med honom blev väl-
digt personlig. Tanken av att apostlarna skulle genomgå 
hån, fängelse, misshandel och även döden för att predi-
ka en lögn blev både ologisk och fånig. Livet har fått en 
helt annan mening sen jag börjat tro. Livet i sig känns 
nu som att det har en mening, en syn som jag inte heller 
alltid haft. Så min tro har faktiskt blivit viktig för mig, 
inte bara för att det gäller detta livet och nästa, utan 
även för att man får ha en relation med Gud och lära 
känna honom. Kyrkan för mig är en möjlighet att höra 
Guds ord, få större insikt och hjälp att förstå Bibeln och 
även träffa vänner som delar samma tro.

JIM

INTERVJU

Körkompisar

??????????

Luciafirande

Luciafirande

Julnattsgudstjänst

Messy Church
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VÅFFELMIX
Vi umgås äter våfflor och 
sjunger psalmer tillsammans.
På Mellangård kl. 14.30, 
15 mars, 12 april, 10 maj. 

SOPPLUNCH I GERMUNDSGÅRDEN
Torsdagarna 5 mars, 9 april och 7 maj 
kl. 11.30-13. Kostnad 60 kr.
Välkomna

Till kyrkobladet: 

Kyrkofullmäktige kallas härmed till sammanträde 
tisdag 13 maj kl. 19.00 i Germundsgården. 

Ärenden enligt församlingens anslagstavla 

senast 7 dagar före sammanträdet. 

  
 

Tisdagsträ*ar i Hagakyrkan kl. 14 
Detta är ett samarbete mellan Markaryds församling och Hagakyrkans församling:  
11 mars Mor till många – om Bibelns Sara med Bo Johanneryd         
25 mars Sailing for Jesus: Med missionsbåten Elida till Las Palmas med Bitte och Mats Stridh 
8 april   En livsresa, från smedjan i Eskilsryd till Nibe i Markaryd med Gerteric Lindquist  
22 april Vad är det som bär i livet? Petra, Linnea och Sten-Inge funderar i tal och sång. 
 
 
 
Sopplunch i Germundsgården. 
Torsdagarna 6 mars, 3 april och 8 maj kl. 11.30-13 
Kostnad 60kr 
Välkomna 
 
 

 

 

Vå*elmix 

Vi umgås äter våSlor och sjunger psalmer tillsammans. 

På Mellangård kl. 14.30, 9 mars, 13 april, 11 maj.  

 
 
 

Sommarjobb/ Feriepraktik på kyrkogården 

Du som är 15 – 17 år ansök med mejl:  
markaryd.forsamling@svenskakyrkan.se 

 

 

 

FÖRSAMLINGEN SÖKER HJÄLTAR!
Vill du vara med och skapa en trygg plats där barnen får 
höra bibelberättelser och växa i sin tro? Vi söker dig som 
vill hjälpa till som söndagsskolledare några söndagar per 
termin.  Ingen tidigare erfarenhet krävs, bara ett varmt 
hjärta och en önskan att berätta för barnen vem Gud och 
Jesus är. Färdigt material finns för varje söndag (berättelse 
och aktivitet).

Är du intresserad eller vill veta mer? Hör av dig till Helen 
0433-75091 eller Lotta 0433-75092.

Församlingen söker hjältar! 

Vill du vara med och skapa en trygg plats där barnen får höra bibelberättelser och växa i 
sin tro? Vi söker dig som vill hjälpa till som söndagsskolledare några söndagar per 
termin.  Ingen tidigare erfarenhet krävs, bara ett varmt hjärta och en önskan att berätta 
för barnen vem Gud och Jesus är. Färdigt material finns för varje söndag (berättelse och 
aktivitet). 

Är du intresserad eller vill veta mer? Hör av dig till Helen 0433-75091 eller Lotta 0433-
75092. 

 

BIBELSTUDIUM VÅRTERMINEN 2026
Vi läser sändebreven i Uppenbarelseboken 
kap 2 och 3. Följande onsdagar kl. 17.00.	

  4 mars	 Efesos	
11 mars	 Smyrna	
18 mars	 Pergamon	
25 mars	 Tyatira	
  8 april	 Sardes	
22 april	 Filadelfia	
  6 maj	 Laodicea	

Bibelstudium vårterminen 26 

Vi läser sändebreven i Uppenbarelseboken kap 2 och 3. 

   
4 mars Efesos  

11 mars Smyrna  
18 mars Pergamon  
25 mars Tyatira  

   
8 april Sardes  

   
22 april Filadelfia  

   
6 maj Laodicea  

   

 

 

Bibelstudium
Kvinnogrupp

26 januari
23 februari
23 mars
20 april
18 maj

Germundsgården, Markaryd
kl.18.00-20.00

Anmälan och kontakt: Petra 
Lennartsson 0433-750 87

Debora

Kaffe med hopp

Kom med och umgås över 
en enkel fika 

Kontaktperson:
Diakon Petra 0433-750 87

För stora och
små tillsammans

Germundsgården 
14.30-16.30  

Tisdagar i ojämna veckor

27 januari
10 februari
24 februari
10 mars
24 mars
7 april
21 april
5 maj
19 maj
2 juni

KAFFE MED HOPP
Germundsgården 14.30-16.30 

Kom med och umgås över en enkel fika 
Kontaktperson: Diakon Petra 0433-750 87

Tisdagar i ojämna veckor
27 januari	 7 april
10 februari	 21 april
24 februari	 5 maj
10 mars		 19 maj
24 mars		 2 juni
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LÖSNING TILL FÖRRA KRYSSET

FÖRSLAG TILL NOTISER FÖR KYRKOBLADET NR 3, 2020 
 
 
 
ATT FÅ DEN SENASTE INFORMATIONEN 
I dessa tider kan mycket ändras och därför ber vi er hålla koll på vår Facebook sida och vår 
hemsida www.svenskakyrkan.se/markaryd för att få senaste informationen. 
 
KOMMUNBÖN 
Kommunbön första tisdagen i varje månad kl 19 i kommunhuset. 
 
BÖN I FÖRSAMLINGEN 
Vi skulle gärna vilja ha en bönetid varje vecka när vi ber för församlingen, varandra m.m. Vi 
vill ha en tid som passa för många. Därför söker vi efter förslag och även personer som är 
villiga att vara med. 
 
Hemgrupper 
Välkomna till våra hemgrupper, som regelbundet samlas till samtal och bön. Information 
genom församlingens präster. 
 
 
 

Kyrkofullmäktige  
kallas härmed till sammanträde 

tisdag 10 november 17.00 OBS tiden, i Germundsgården. 
Ärenden enligt församlingens anslagstavla  

senast 7 dagar före sammanträdet. 
 
 
Livesändning. 
Söndagens gudstjänst och bibelstudium varannan onsdag kl 18.30 sänds direkt via Markaryds 
församlings Facebook sida. Välkomna att vara med via datorn eller på plats. 
 

Höstens pubkväll! 
 

Prällens Pubkväll 
torsdagen den 5 november kl. 18.30 i Restaurang Perrongen i Markaryd. 

 
Kostnad: 100 – 150 kr (ingår bl.a. enkel mat), dryck ingår ej. 

Anmälan senast en vecka innan 0433-75081 eller hakan.persson@svenskakyrkan.se 
 

 

Prällens Pubkväll
Tisdag 3 mars 

Torsdag 9 april Biskop em Jan-Olof Johansson

Kl. 18.30 i Restaurang Perrongen i Markaryd.

Kostnad: 150 kr (ingår bl.a. enkel mat), dryck
 ingår ej. Anmälan 0433-75081 eller 

hakan.persson@svenskakyrkan.se
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KYRKOFULLMÄKTIGE
kallas härmed till 
sammanträde
tisdag 5 maj kl. 19.00 i Germundsgården.
Ärenden enligt församlingens anslagstavla
senast 7 dagar före sammanträdet.

SOMMARJOBB /
FERIEPRAKTIK 
PÅ KYRKOGÅRDEN
Du som är 15 – 17 år 
ansök med mejl:  
markaryd.forsamling@
svenskakyrkan.se
senast 31 mars.

Till kyrkobladet: 

Kyrkofullmäktige kallas härmed till sammanträde 
tisdag 13 maj kl. 19.00 i Germundsgården. 

Ärenden enligt församlingens anslagstavla 

senast 7 dagar före sammanträdet. 

  
 

Tisdagsträ*ar i Hagakyrkan kl. 14 
Detta är ett samarbete mellan Markaryds församling och Hagakyrkans församling:  
11 mars Mor till många – om Bibelns Sara med Bo Johanneryd         
25 mars Sailing for Jesus: Med missionsbåten Elida till Las Palmas med Bitte och Mats Stridh 
8 april   En livsresa, från smedjan i Eskilsryd till Nibe i Markaryd med Gerteric Lindquist  
22 april Vad är det som bär i livet? Petra, Linnea och Sten-Inge funderar i tal och sång. 
 
 
 
Sopplunch i Germundsgården. 
Torsdagarna 6 mars, 3 april och 8 maj kl. 11.30-13 
Kostnad 60kr 
Välkomna 
 
 

 

 

Vå*elmix 

Vi umgås äter våSlor och sjunger psalmer tillsammans. 

På Mellangård kl. 14.30, 9 mars, 13 april, 11 maj.  

 
 
 

Sommarjobb/ Feriepraktik på kyrkogården 

Du som är 15 – 17 år ansök med mejl:  
markaryd.forsamling@svenskakyrkan.se 

 

 

 

KOMMUNBÖN…
…i kommunhuset första 
tisdagen i varje månad kl 19.

STILLA VECKAN OCH PÅSKEN
I MARKARYDS FÖRSAMLING
Palmsöndagen 29 mars – Mässa i Markaryds kyrka 
kl. 10.00 
Måndag 30 mars – Passionandakt 19.00 i Germunds kapell
Tisdag 31 mars – Passionandakt 19.00 i Germunds kapell
Onsdag 1 april – Passionandakt 19.00 i Germunds kapell
Skärtorsdagen 2 april – Mässa i Markaryds kyrka kl. 19.00, Kyrkokören
Långfredag 3 april – Gudstjänst i Markaryds kyrka kl. 10.00, Kyrkokören
Påskafton 4 april – Påsknattsmässa i Germunds kapell kl. 23.00
Påskdagen 5 april – Mässa i Markaryds kyrka kl. 10.00, Kyrkokören
Annandag påsk 6 april – Mässa i Germunds kapell kl. 10.00

Stilla veckan och påsken i Markaryds församling  

 
 

Palmsöndagen 29 mars 

Mässa i Markaryds kyrka kl. 10.00,  

Måndag 30 mars 

Passionandakt 19.00 i Germunds kapell 

Tisdag 31 mars 

Passionandakt 19.00 i Germunds kapell 

Onsdag 1 april 

Passionandakt 19.00 i Germunds kapell 

Skärtorsdagen 2 april 

Mässa i Markaryds kyrka kl. 19.00, Kyrkokören 

Långfredag 3 april 

Gudstjänst i Markaryds kyrka kl. 10.00, Kyrkokören 

Påskafton 4 april 

Påsknattsmässa i Germunds kapell kl. 23.00 

Påskdagen 5 april 

Mässa i Markaryds kyrka kl. 10.00, Kyrkokören 

Annandag påsk 6 april 

Mässa i Germunds kapell kl. 10.00 

 

 

GUDSTJÄNSTER PÅ UTSIKTEN
OCH SJÖGÅRDEN
UTSIKTEN kl. 14.15: Torsdagarna 5 mars, 
2 april (nattvard), 7 maj, 4 juni 

SJÖGÅRDEN kl. 15.30: Torsdagarna 
5 mars, 2 april (nattvard), 7 maj, 4 juni 

KAFFEREP MED ANDAKT 
PÅ MELLANGÅRD
kl. 14.30: Fredagarna 27 mars, 24 april, 
29 maj, 12 juni
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Nydalaleden är en vandringsled i 
Småland och som går genom Mar-
karyd. Leden är uppdaterad och 
sträckningen har gjorts om i Mar-
karyd. Även längre norrut så dras 
sträckningen om. Bilden kommer 
från Naturkartan.

Kort och gott:
•	 En naturnära vandringsled

•	 Går genom skog, hagmarker 		
	 och kulturbygd

•	 Passerar Nydala klosterruin, ett 
	 av Sveriges äldsta
	 cistercienskloster (1100-tal)

•	 Kombinerar natur, historia och 	
	 stillhet

Leden är populär både för:
•	 lugna dagsturer

•	 pilgrimsvandring / andlig vandring

•	 löpning och promenader i vacker miljö

Det finns olika sträckningar och man kan ofta välja kor-
tare rundor eller längre etapper.

Nydalaleden är en pilgrims- och vandringsled i Småland 
som går från gränsen mot Skåne till Nydala klosterkyrka 
i Småland (norr om Värnamo). Den är också en del av 
den större ”St Birgitta ways! 

Hur lång är Nydalaleden?
•	 Leden är ungefär 150–160 km lång beroende på vilken 
källa/man räknar sträckning. Leden skyltas enligt bilden.

Rutten – från Skåne till Nydala
•	 Start: nere vid gränsen till Skåne, i det som traditio-
nellt varit en gammal väg mellan Skåne och Småland. 

•	 Sträckningen: leden går nordöst genom Småland, 
bland annat via Markaryd, Ljungby och Värnamo, längs 
uråldriga vägar och i många delar längs gamla transport-
vägar som före detta Riksettan (föregångare till dagens 
E4). 

•	 Mål: Nydala klosterkyrka, där leden ansluter till ett 
större nätverk av pilgrimsleder i Sverige. 

Viktigt att veta
•	 Nydalaleden är inte samma sak som Skåneleden. Skå-
neleden är ett separat, stort nätverk av vandringsleder 
inom Skåne (med totalt över 1300–1600 km etapper). 

•	 Du kan alltså inte kontinuerligt följa en marknadsförd 
officiell vandringsled hela vägen från t.ex. Malmö–Skå-
neleden till Nydala genom Nydalaleden — dessa är olika 
ledsystem. Nydalaleden börjar vid Skånegränsen och går 
norrut i Småland.

NYDALALEDEN
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Markaryds kyrka 

Söndag 24:e maj kl 16 

 

 

Markaryds kyrka 

Söndag 24:e maj kl 16 

 

 

Lunchmusik i 
Germunds kapell

En stund med 
orgel, piano, 
sång.

Kl 11.15 innan 
sopplunchen.

Torsdag 5 mars

Torsdag 9 april

Torsdag 7 maj  

Varmt välkomna!   Hälsar Linnea

Hälsning från Linnea, musiker i Markaryds församling

I skrivande stund är det snö och kallt. Solen skiner och 
det gnistrar i snön. Vinter kan vara så vacker men detta 
år känns den ganska lång och kall och vi längtar extra 
mycket efter vår och värme.

Värme finns också i gemenskap. Gemenskap och värme 
finns i kyrkan och i tron. I våra körer delar vi musikens 
glädje och umgås med varandra genom sången. Vi sjung-
er det glada evangeliet och det blir extra tydligt nu när vi 
närmar oss påsken. Söndag 8:e mars kommer vi att fram-
föra ett passionsdrama med texter som handlar om hela 
passionstiden och lidandets väg. Det är innerliga texter 
och melodier så kom gärna och lyssna!

På Jungfru Marie bebådelsedag sjunger ”Körkompisar-

na” igen och under hela påskhelgen medverkar kyrkokö-
ren och Håkan Ekström med flöjt. Varje vecka träffas vi 
och övar. 24:e maj avslutar vi terminen med en musik-
gudstjänst då körerna framför en musikal och flera fina 
vår/sommarsånger.

En musikalisk nyhet är också att vi fått en ny fin Al-
len-orgel till Germunds kapell. Den invigdes 1:a februari 
och kommer vara till stor nytta och glädje i gudstjänstli-
vet. Vi kommer också ha lunchmusik på torsdagar 11.15 
innan sopplunchen. 

Jag hoppas och jobbar på att musiken ska medverka till 
att berätta evangeliet om Jesus och att alla ska bli berörda 
av det. Varmt välkomna till våra gudstjänster och konserter.

”Den kärlek som så underbar 

i Dig o Jesus tog gestalt

som gåva och som svar vill ha

mig själv och allt som du mig gav” 

                             sv.ps.145 vers 4

Hälsningar Linnea

Markaryds kyrka 

Söndag 24:e maj kl 16 

 

 

”De nio stegen”
Söndag 8:e mars kl 16 i Markaryds kyrka
Ett passionsdrama med musik av 
Sten-Inge Petersson och texter av 
Johan Thelin
Markaryds kyrkokör, Sten-Inge och Linnea 
Petersson. Samt instrumentalister. Välkomna!

Söndag 8:e mars kl 16 i Markaryds kyrka 

”De nio stegen” 

Ett passionsdrama med musik av Sten-Inge Petersson 

och texter av Johan Thelin 

Markaryds kyrkokör 

Sten-Inge och Linnea Petersson 

Samt instrumentalister Välkomna! 

 

 

Hälsning från Linnea, musiker i Markaryds församling 

 

I skrivande stund är det snö och kallt. Solen skiner och det gnistrar 
i snön. Vinter kan vara så vacker men detta år känns den ganska 
lång och kall och vi längtar extra mycket efter vår och värme. 

Värme finns också i gemenskap. Gemenskap och värme finns i 
kyrkan och i tron. I våra körer delar vi musikens glädje och umgås 
med varandra genom sången. Vi sjunger det glada evangeliet och 
det blir extra tydligt nu när vi närmar oss påsken. Söndag 8:e mars 
kommer vi att framföra ett passionsdrama med texter som 
handlar om hela passionstiden och lidandets väg. Det är innerliga 
texter och melodier så kom gärna och lyssna! 

På Jungfru Marie bebådelsedag sjunger ”Körkompisarna” igen och 
under hela påskhelgen medverkar kyrkokören och Håkan Ekström 
med flöjt. Varje vecka träPas vi och övar. 24:e maj avslutar vi 
terminen med en musikgudstjänst då körerna framför en musikal 
och flera fina vår/sommarsånger. 

En musikalisk nyhet är också att vi fått en ny fin Allen-orgel till 
Germunds kapell. Den invigdes 1:a februari och kommer vara till 
stor nytta och glädje i gudstjänstlivet. Vi kommer också ha 
lunchmusik på torsdagar 11.15 innan sopplunchen.  

Jag hoppas och jobbar på att musiken ska medverka till att berätta 
evangeliet om Jesus och att alla ska bli berörda av det. Varmt 
välkomna till våra gudstjänster och konserter. 

/Linnea 

”Den kärlek som så underbar  
i Dig o Jesus tog gestalt 
som gåva och som svar vill ha 
mig själv och allt som du mig gav”  
 
sv.ps.145 vers 4 
 

Markaryds kyrka 

Söndag 24:e maj kl 16 

 

 

Markaryds kyrka 

Söndag 24:e maj kl 16 

 

 

Markaryds kyrka 

Söndag 24:e maj kl 16 
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AVLIDNA			 

30/10	 Mats Plyhm, Västergatan 39, 49 år

  7/11	 Ingvar Rodin, Joels väg 3, 82 år

  8/11	 Ingmar Sjöberg, Torsgatan 3, 76 år

15/11	 Brith Johansson, Hagagatan 14, 89 år

  4/12	 Bo Öman, Hannabad 1390, 63 år

  6/12	 Svea Svensson, Claras väg 1A, 78 år

12/12	 Anna Eliasson, Utsikten, 100 år

13/12	 Kjell Johansson, Ekliden, 79 år

14/12	 Sven-Inge Engblom, Mellangård, 86 år

19/12	 Bert Karlsson, Stens väg 9, 84 år

25/12	 Tord Petersson, Allégatan 7, 67 år

    7/1	 Solvig Andersson, Sjögården, 89 år

    7/1	 Kerstin Larsson, Kurirvägen 30, 57 år

    9/1	 Gudrun Frank, Sånna 4529, 66 år

  17/1	 Bengt-Olof Andersson, Järnvägsgatan 10, 70 år

  19/1	 Kjell Persson, Norra Århult 3175, 75 år

  22/1	 Gerd Andersson, Södra Århult 1101, 85 år

  28/1	 Inga Svensson, Utsikten, 97 år

  31/1	 Bertil Holmstrand, Västergatan 25 A, 88 år

    2/2	 Roland Persson, Massavägen 11, 83 årr			 
		

					   

Hälsning från kyrkogården
Som ni säkert vet så utför vi vissa tjänster åt gravrättsinne-
havare. Som att tvätta stenar och rikta kantlist, plantera, 
byta jord och tända ljus vid olika tillfällen. Ett jobb som vi 
också gör är omsättning av gravstenar och det kan ibland 
vara ganska stora och omfattande jobb. Så jag vill visa 
ett arbete vi gjorde här på kyrkogården förra året, där vi 
tvättade och säkrade stenen så den blev säker.

Först börjar vi med att lyfta bort stenarna 
och gräva ur.  

Därefter tog vi bort det 
gamla fundamentet, 
som oftast förr bara var 
en massa cement och 
sten, ingen säkerhet. 

I nästa steg så packas 
det och vi lägger dit nytt 
bärande material. 

Efter det tar vi upp ste-
nen för tvättning, och 
borrar hål för nya rost-
fria dubb på alla ställen 
som det skall vara på. I 

detta fall var det rätt mycket borrningar 
som gjordes. Alla lösa delar får en dubb-
ning med en 14 m/m rostfri axel, minst 
20 cm lång. 

Sen börjar vi med återmonteringen och 
steg ett är fundamentet, då vi först gju-
ter ner dubbarna i en ny grundläggning 
och slutligen monterar vi samtliga delar 
på stenen. 

Så här blev slutresultatet och kunden 
ville också att vi monterade en plan-
teringslåda. 

Arbetstiden för ett sådant här jobb 
ligger på ca 20 timmar, men det blir 
väldigt bra och säkert. Jag vill med 
detta visa att ni kan med förtroende 
lämna dessa jobb till oss och det ut-
förs i samråd med anhöriga till gravplats.

 
Kyrkovaktmästare Per Persson

Håll dig uppdaterad
via får facebooksida

och Instagram
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Så här blev slutresultatet och kunden ville också att vi monterade en 
planteringslåda.  



Storgatan 19, 285 37 Markaryd

Pastorsexpeditionen, Germundsgården    

Telefon: 750 80
Vardagar 9.30 - 11.30 samt torsdagar 
14.00 - 16.30. 
Annan tid efter överenskommelse.

E-post:
markaryd.forsamling@svenskakyrkan.se

www.svenskakyrkan.se/markaryd

Kyrkoherde Håkan Persson 076-786 50 81

Komminister Måns Norrsén 076-786 50 82

Ekonomichef Susanne Holm 750 86

Diakon Petra Lennartsson 076-786 50 87

Kyrkomusiker Linnea Petersson
076-786 50 83

Förs.värdinna 
Camilla Sjöö-Nilsson 750 88

Kanslist Anne Lundh 750 89

Barnverksamhet Helen Johansson 
073-086 50 91

Barnverksamhet Lotta Olsson 
072-516 50 92

Arbetsledande kyrkvaktmästare 
Per Persson 076-786 50 84

Kyrkvaktmästare 
Liliana Mihut 750 90
Peter Svensson 750 85

Kyrkofullmäktiges ordf 
Anita Lindberg 076-823 57 72

Kyrkorådets ordf
Göran Giselsson 070-960 09 84

Kyrkobladet  – 
Information från Markaryds församling

Kyrkobladet utkommer med 4 nummer/år.

Ansvarig utivare: Håkan Persson  

Foto omslagsbild: Håkan Persson

Välkommen med synpunkter och förslag 

om innehåll till redaktionen.

Kyrkobladet sänds gratis till alla hushåll 

inom församlingen.
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GUDSTJÄNSTER I MARKARYDS FÖRSAMLING 
Vi reserverar oss för ev. ändringar under hösten. Följ oss på Facebook 
och hemsidan så får ni den senaste informationen.

MARS
  1	 10.00	 2:a i fastan, mässa i kyrkan

  4	 08.00	 Morgonmässa i Germunds kapell
	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell

  8	 10.00	 3:e i fastan, mässa i kyrkan, sång: Emma, Ragnhild och Sofie
	 16.00	 Musikgudstjänst ”De nio stegen”
11	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell

15	 10.00	 Midfastosöndagen, Mässa i Germunds kapell. Gäst Per Ewert

18	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell

22	 10.00	 Jungfru Marie bebådelsedag, gudstjänst i Germunds kapell.
		  Körkompisar
25	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell
29	 10.00	 Palmsöndagen, mässa i kyrkan, Sång: Thea Ekström
30	 19.00	 Passionsandakt i Germunds kapell
31	 19.00	 Passionsandakt i Germunds kapell

APRIL
  1	 19.00	 Passionsandakt i Germunds kapell 
  2	 19.00	 Skärtorsdagsmässa i kyrkan, kyrkokören, Håkan Ekström flöjt
  3	 10.00	 Långfredagsgudstjänst i kyrkan, kyrkokören, Håkan Ekström flöjt
  4	 23.00	 Påsknattsmässa i Germunds kapell
  5	 10.00	 Påskdagen, mässa i kyrkan, kyrkokören, Håkan Ekström flöjt
  6	 10.00	 Annandagpåsk, gudstjänst i Germunds kapell
  8	 08.00	 Morgonmässa i Germunds kapell
	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell
12	 10.00	 2:a sön i påsktiden, mässa i kyrkan, Sång: Jakob Svensson
15	 17.30	 Messy Church
19	 10.00	 3:e sön i påsktiden, mässa i Germund
22	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell
26	 10.00	 4:e sön i påsktiden, mässa i kyrkan
29	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell

MAJ
  3	 10.00	 4:e sön i påsktiden, mässa i Germunds kapell, Sång: Thea Ekström
  6	   8.00	 Morgonmässa
	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell
  9	 11.00	 Konfirmation i kyrkan
10	 10.00	 Bönsöndagen, mässa i kyrkan, Sång: Ajita, Charlotte, Lena,
		  Marika, Susanne                                        
13	 18.30	 Veckomässa i Germunds kapell
14	 8.00	 Gökotta på Gräddhyllans lantcafé, Sång: Ajita, Charlotte, Lena,
		  Susanne, Tsege, Priyngi
17	 10.00	 Sön före pingst mässa i Germunds kapell
20	 17.30	 Sommarfest
24	 10.00	 Pingstdagen, mässa i kyrkan.
	 16.00	 Konserten med körerna
27	 18.30	 Veckomässa
31	 18.00	 Heliga trefaldighetsdag, mässa i Germunds kapell

JUNI
  7	 10.00	 1:a sön efter tref, mässa i kyrkan, Sång: Göran Svensson

14 	10.00	 2:e sön efter tref., mässa i Germunds kapell, Lennart Frick violin
ODR Samhällsinfomation


